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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 

N. 26 DEL 26/06/2024 
 

 

OGGETTO: Comunicazioni. 

 

 L'anno duemilaventiquattro, addì ventisei del mese di giugno alle ore 19:20, 

nella sala delle adunanze consiliari, su convocazione del Presidente con avvisi scritti e 

recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione ORDINARIA e in seduta 

PUBBLICA di PRIMA CONVOCAZIONE, il Consiglio Comunale, nelle persone: 

 

- del Sindaco dott. CANNATI Daniel, 

  

- dei Consiglieri signori: 

 

BATTAGLIA Salvina 

CIVINO Cinzia 

COMBA Fabiana 

DI LUCA Alfredo 

DVORNICICH Federico 

FERRERA Gianfranco 

GALLIPPI Maria Grazia 

GHIRARDOTTO Valerio 

 

GRANATIERO Daniela 

GUARNERI Ilario 

LOMBARDI Donato 

NUNZIANTE Luigi 

PETRARULO Edoardo 

PIAZZA Maurizio 

POLESE Sara 

SEMPERBONI Emanuela 

 

  

 Sono assenti i Consiglieri: DI LUCA Alfredo (giustificato), LOMBARDI 

Donato (giustificato), POLESE Sara (giustificata), SEMPERBONI Emanuela 

(giustificata). 

 

 Presiede il dott. PETRARULO Edoardo, Presidente del consiglio comunale. 

 

 Assiste alla seduta il Vice Segretario Generale dott. FERRARA Marco. 

 

 Sono presenti gli Assessori: BETTOLO Daniele, CAROSSO Matteo, GEDDA 

Gabriella Maria Rosanina, ZANDARIN Sara, non facenti parte del Consiglio 

Comunale. 

 

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 
 



 

Deliberazione n. 26 del 26/06/2024 Proposta n. 107 / 2024 

Comunicazioni. 

 

Il Presidente del Consiglio Comunale dà la parola al Vice Segretario Generale 

per l’appello. 

 

Il Vice Segretario effettua l’appello e dà atto che è presente il numero legale 

(Sindaco e n. 12 consiglieri). 

 

La Consigliera Salvina BATTAGLIA annuncia al Consiglio Comunale e alla 

cittadinanza la volontà di rassegnare le proprie dimissioni dalla carica di Consigliere 

Comunale. 

 

La Consigliera Cinzia CIVINO comunica il proprio distacco e quello del 

consigliere Gianfranco FERRERA dal gruppo consiliare “Fratelli d’Italia – Giorgia 

Meloni e la conseguente confluenza nel Gruppo Misto, mantenendo un rapporto di 

fiducia e collaborazione con il Sindaco e la maggioranza. 

 

 Segue l’intervento del Consigliere Maurizio PIAZZA in merito alle 

comunicazioni effettuate dalle consigliere BATTAGLIA e CIVINO. 

 

 La Consigliera Maria Grazia GALLIPPI prende atto della decisione dei 

consiglieri CIVINO e FERRERA di lasciare il gruppo consiliare “Fratelli d’Italia – 

Giorgia Meloni” e comunica che continuerà a rappresentare il gruppo insieme 

all’Assessore Daniele BETTOLO. 

 

 Segue la comunicazione del Sindaco che effettua delle considerazioni relative 

agli interventi delle consigliere BATTAGLIA e CIVINO e comunica, altresì, che dal 1° 

luglio 2024 nominerà Vicesindaco l’Assessore BETTOLO. 

 

 Il Consigliere Valerio GHIRARDOTTO formula i suoi migliori auguri alla 

consigliera BATTAGLIA. 



 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE 

 PETRARULO Edoardo * 

 

IL VICE SEGRETARIO GENERALE 

FERRARA Marco * 

 

 
* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82. 

 
 

 

Gli interventi e le dichiarazioni dei consiglieri sono registrati mediante l’utilizzo 

di strumenti elettronici e i relativi file audio sono conservati presso l’ufficio 

Segreteria Generale in ordine cronologico e resi disponibili sul sito internet del 

Comune ai sensi dell'articolo 59, comma 4, del vigente Regolamento per il 

funzionamento del Consiglio Comunale. 
 

 


